
Correction fiche 1: 
1) De quoi parle cette illustration quand elle dit « Ce que nous ne devons plus jamais revoir » ?
Ce que l’on ne veux plus revoir c’est la guerre. 

2) Qu’est-ce que la SDN ? Est –elle adaptée pour répondre à « ce que nous ne devons plus jamais revoir » ?
la Sdn est la société des nations, une organisation internationale pour lutter contre la guerre dans le 
monde. Mais elle est faible et n’est pas adaptée pour lutter contre les confits . Les Etats-Unis n’y sont pas 
et elle ne possède pas d’armée pour faire respecter ses décisions. 

3) Où démarre la crise de 1929 ? Où se difuse-t-elle ensuite ?
La crise démarre aux Etats-Unis et se difuse en Europe 

4) Quelles sont les conséquences de la crise ?
La crise à pour conséquences des fermetures d’entreprises, de banques, une baisse de la production et à 
une augmentation du chômage et de la misère. 

Correction fiche 2: 
1) Quel parti politique Hitler fonde-t-il dans les années 1920 ?
Hitler fonde le parti nazi (NSDAP) dans les années 1920

2) Pourquoi Hitler est-il nommé chancelier en 1933 ?
Hitler obtient 44% des voix aux élections de 1932, et il possède le soutient des patrons. Le président 
allemand le nomme   Chancelier

3) Comment son parti obtient-il autant de voix aux élections ?
Le parti nazi obtient de nombreuses voix dans un contexte de crise économique et de chômage important.
A l’aide de sa propagande il se forge une image de remède contre la crise pour les allemands. 

Correction fiche 3:
1) Qui est le personnage au milieu de l’Afche ? Et qui est le personnage en gris ?
Le personnage au milieu de l’Afche est Staline et celui en gris Lénine 

2) Quel message cette afche veut-elle faire passer ?
Cette afche veut montrer que Staline est le successeur de Lénine. Celui qui a été choisi par Lénine pour 
être le chef à sa mort. 

3) Comment Staline s’est-il retrouvé à la tête de l’URSS ?
Staline élimine ses opposants à la mort de Lénine pour être à la tête de l’URSS

4) Quel système économique Staline veut-il supprimer ? Quel système économique est instauré à la 
place ?
Staline veut supprimer la NEP pour instaurer la collectivisation : les biens de production, terres, usines, 
qui étaient une propriété privée deviennent propriété collective aux mains de l’Etat ou de coopérative. 

5) Comment est imposé ce nouveau système ? Staline impose la collectivisation par la force, la 
déportation de ceux qui s’y opposent. 


